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Образовательное учреждение: МБОУ «Рембуевская СШ»

Класс: 8
Тип урока: комбинированный (активизация нового материала с элементами контроля и обобщения)
Тема: «Спорт. Виды спорта»

Цели урока:
1.      Образовательная:

- совершенствование лексических, грамматических и аудитивных умений и навыков по изучаемой теме;

- развитие коммуникативных навыков через различные виды речевой деятельности.
2.      Воспитательная: 
- воспитание организованности, уважения к соперникам, оппонентам;
- воспитание положительных личностных качеств (ответственности, доброжелательности, чувства взаимопомощи);
- формирование коммуникативной и нравственной компетентности и бесконфликтного общения в коллективе;
- воспитание патриотизма и гордости за свою страну;
- воспитание уважения к культурному наследию страны изучаемого языка;

- воспитание здорового образа жизни.

3. Развивающие:

- развитие и тренировка внимания, памяти, мышления.
Задачи:
1.      Организовать психологически благоприятную атмосферу для проведения мероприятия;
2.      Содействовать сплочению коллектива;
3.      Развивать творческие способности.
Технологии, применяемые на уроке: информационно - коммуникативная, здоровьесберегающая.
Методы обучения: игровой, словесный, объяснительно-иллюстративный.

Формы организации познавательной деятельности: фронтальная, групповая.

Технические средства: проектор, компьютер, колонки, презентация.
Дидактические материалы: карточки с заданием на рефлексию.
Форма проведения: игра.
Участники: 2 команды по 4 человек в каждой.  
Условия проведения мероприятия и оценки результатов: мероприятие проводится учителем. Оно состоит из пяти этапов: в первом этапе учащиеся  ведут диалог с учителем, отвечая на его вопросы. Во втором этапе проводится конкурс-викторина. Участники  отвечают  на вопросы и выбирают  правильные ответы, среди предложенных. Каждая команда отвечает по очереди, за каждый правильный ответ  дается по 1 звезде. В третьем этапе проводится игра, позволяющая команде, набравшей меньшее количество очков догнать команду соперников. В четвертом этапе участникам предлагается составить слова из определённых букв. За каждое верное слово команды получают звёзды. В пятом этапе участникам предлагается составить как можно больше слов из букв в слове «Horseracing». За каждое верное слово команды получают звёзды. В конце мероприятия подводятся итоги. Команда, набравшая наибольшее количество звёзд, становится победителем.
План урока:
	№ п/п
	Название этапа урока
	Время, мин
	Методические приемы

	1
	Организационный момент. Формирование команд.

Мотивационное начало
	6
	Приветствие

Постановка цели мероприятия

	2
	Этапы соревнования
	34
	Использование занимательных элементов.

Физкультминутка.

	3
	Подведение итогов мероприятия. Рефлексия
	5
	Анализ работы учащихся на мероприятии, поощрение победителей


Ход мероприятия:
            
1. Организационный момент.
 - Good morning my dear children! Today we are having  a competition. I think that the theme of our competition you can tell me looking at the pictures on the slide.

Дети смотрят на слайд и называют тему урока (соревнования).
Слайды 3, 4
 - The theme of our competition is «Sport». I think all of you like sport. Someone – to play, someone – to watch on TV. During our lesson you’ll know some interesting information about sport. We’ll play, listen, do some tasks. I hope it’ll be fun! 

2. Основная часть. Проведение соревнования
-There are 4 stages in our competition. After every stage you’ll get stars.So, if you are ready, let’s start! Every group should answer my questions. 
Учитель задает вопросы по очереди каждой команде. Правильный ответ – одна звезда.    

1 этап
· What is your favorite kind of sport?
· Which sports do you like (dislike)?
· What sport  do you go in for?
· Do you like football\ basketball\ volleyball...?
· What summer\ winter  kinds of sport are popular in Russia?
· Do you like to skate\ to ski ?
· Do you prefer to participate or to  watch sport on TV ?
· Which sports are typical for Russia (Great Britain)?
· Where did the Olympic Games begin?
· How often are the Olympic Games held?    
· When  were the last  Olympic games organized  in Russia?
2 этап
            - Thank you very much for your answers!
- And now  listen to  some  short stories about  different sports games. You can see the  pictures  of the games on the slide. Your task is to choose the right picture and then to choose the right answer to the question.
Учитель называет определения видов спорта, а команды называют его, подняв соответствующую табличку с номером.
Слайд 5
(на слайде картинки с видами спортивных игр)
   
	1.Chess
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	2. Baseball
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	3. Cricket
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	4. Football
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	5. Basketball
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1) It is a game between two teams and is played on a field with a bat and a small white ball. Each team consists of nine players. The game has nine innings. The teams take turns playing in the field and batting the ball.
        (Baseball)
2) This game is played on a court with a large orange ball. There are five players on each team. Each team moves the ball across the court by bouncing it. The players can also throw  or pass the ball to each other. They try to shoot the ball into the basket. 
     ( Basketball)
3) It is a game of two players. Each of them starts with sixteen different playing pieces to move on a board. The aim is to move your pieces so that your opponent’s king will be taken.
        (Chess)
4) It is sometimes called an English national game. It is known that people played it in England as early as 1550. It is a very long game. International matches last for 5 days.   Girls and women play this game too.
      (Cricket)
5)  It is a game played between two teams of eleven players. Players kick a ball around a field trying to score a goal. The team with the most points wins. This game is very popular in our country and all over the world. 
       (Football).
 
-Well done! So, it is the time to choose the right answer.
Учитель каждой команде по очереди называет вопрос, указанный на слайде. Задача учеников – выбрать верный вариант ответа. Команда получает звезду за каждый верный вариант ответа.
Слайд 6
(игра https://learningapps.org/watch?v=p9w4gf00v22)
1)      What game is played between 2 teams of eleven players?
         Tennis
         Football+
         Dancing
2)       What game is played with a small white round  ball and a bat (бита)?
         Skating
         Basketball
         Baseball+
3)      What game is played on a court with a large orange ball?
         Basketball+
         Knitting
         Chess
4)      This game is played by 2 teams of 6 players each on an ice field?
         Surfing (серфинг)
         Water polo
         Ice hockey+
5)      What is the most popular sport in the USA?
         Football+
         Skiing
         Skating
6)      What game is played by 2 players on a board? The aim of the game is to move pieces so that your opponent’s king will be taken.
         Swimming
         Chess+
         Dancing
 
3 этап
- And now it is the time for a battle between the leaders of the teams. You task will be to have to read the poems by doing physical exercises.
В каждой команде выбирается капитан. Его задача прочитать данные стихотворения, выполняя физические упражнения (присядания, бег на месте и т.д.).
Слайд 7
1) Hands on the head,                                                 2) Up, down, up, down,
 Hands on the hips,                                                     Which is the way
 Hands on the table,                                                    To London town?
 Hands like this.                                                          Where? Where?  
 Hands on the shoulders,                                             Up in the air,
 Hands up and down,                                                   Close your eyes-
 Hands behind the head                                               And you are there!    

4 этап
- Will you look at the slide, please? You’ll have to put the letters in the words on the topic “Sport” in a logical order. We’ll check up the task in 2 minutes.

Учитель привлекает внимание команд к словам по теме «Спорт» на слайде. Команды получают листочки с заданиями: составить из букв слова. Время на выполнение задания -2 минуты. Команда получает звезду за каждый верный вариант ответа.
Слайд 8
Keract (racket)

Bongxi (boxing)

Ngsurfi (surfing)

Rocsaebi (aerobics)

Ticomtipeon (competition)

Torinuctrs (instructor)

5 этап
- Our last stage and your task to make words out of the word “Horseracing” – «скачки».  
На последнем этапе ученикам предлагается составить как можно больше слов, используя буквы из слова «Horseracing». За каждое получившееся слово даётся звезда. 
Слайд 9
- Ok, that is great! And now, let’s count the stars and find out what team is the winner.

Команды подсчитывают звездочки, которые получили за все конкурсы. Выигрывает та команда, которая получила большее количество звездочек.

Команда победителей награждается призами (блокноты, ручки), другой команде выдаются утешительные призы.
3. Подведение итогов. Рефлексия.
- Dear children, before you go, I would like to ask you to fill in the blanks some information and give it to me. 
Слайд 10
Учитель проводит рефлексию. Ученики заполняют бланки, подчёркивая необходимую информацию.

 - Thanks a lot for taking part in it! Good luck!
Слайд 11
Ссылки на используемые материалы:
1. https://www.infouroki.net/vneklassnoe-meropriyatie-po-angliyskomu-yazyku-na--5517.html 
Приложение 1
Поменяй местами буквы, чтобы получилось слово по теме «Спорт»:

Keract 

Bongxi 

Ngsurfi

Rocsaebi 

Ticomtipeon 

Torinuctrs 

Приложение 2

Рефлексия:
	Мое настроение на занятии
	Что я понял на занятии
	Что мне понравилось на занятии

	Радостное
	 
	Я все понял
	 
	Атмосфера
	 

	Грустное
	 
	Я почти все понял
	 
	Форма урока
	 

	Спокойное
	 
	Понял мало
	 
	Интерактивная игра
	 

	Тревожное
	 
	Ничего не понял
	 
	Этап «Что это?» (составь слово из букв)
	 

	Скука и уныние
	 
	Не старался понять
	 
	Все
	 


